

В гостях у артистов



В Молотовском драматическом театре идет спектакль. В зрительном зале сидит убежденный сединами старик и, не отрываясь, смотрит на сцену. Перед ним проходят давно знакомые эпизоды обороны Порт-Артура, героические подвиги русских солдат и матросов. Артисты чувствуют, что за их игрой внимательно следит человек, принимавший непосредственное участие в боях у Порт-Артура, встречавшийся с выдающимся флотсводцем адмиралом Макаровым.

Опускается занавес, и Иван Григорьевич Шилов, еще раз переживший героическую оборону и позорную капитуляцию крепости, вместе с другими зрителями горячо аплодирует коллективу театра, поставившему интересный и содержательный спектакль.

Сняв генеральские и солдатские мундиры, артисты театра плотным кольцом окружили Ивана Григорьевича. Он — гость театра, приглашен для того, чтобы дать оценку игры актеров, помочь им создать на сцене картины, наиболее правдиво отображающие события русско-японской войны.

Иван Григорьевич Шилов остался доволен спектаклем, сделал ряд замечаний, рассказал об обстановке, в которой русским солдатам и матросам приходилось вести героическую борьбу против японских захватчиков, о своем участии в боях у Порт-Артура. Иван Григорьевич в те годы служил старшиной комендоров на броненосце «Севастополь». За участие в уничтожении японского крейсера «Кацуги» он был награжден георгиевским крестом, орденом и медалью защитника Порт-Артура, георгиевской медалью за храбрость.

Сейчас Иван Григорьевич живет в деревне Шаркан Таборского сельсовета Оханского района.

На снимке: участник обороны Порт-Артура И. Г. Шилов беседует с артистами Молотовского драматического театра.

Фото М. Попова.